
  

 

2η έκθεση Καινοτομίας Agri Innovation Εxpo, 21-23 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών έχοντας διανύσει ήδη πάνω από μία εκατονταετία 

λειτουργίας και προσφοράς, διοργανώνει τη 2η Έκθεση Καινοτομίας, Agri Innovation Expo 

2023, στις 21-23 Σεπτεμβρίου 2023, στις εγκαταστάσεις του Γεωργικού Μουσείου. 

Ακολουθώντας τα χνάρια της 1ης έκθεσης Καινοτομίας Agri Innovation του 2021, το 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών παραμένει στο επίκεντρο των ερευνητικών και 

τεχνολογικών εξελίξεων, διοργανώνοντας την δεύτερη Agri Innovation Expo 2023, με στόχο 

να παρουσιάσει στο κοινό την έρευνα αιχμής που διεξάγεται από τις ερευνητικές ομάδες, 

καθώς και ώριμα ερευνητικά αποτελέσματα που αναπτύσσονται διαρκώς.  

Στη φετινή έκθεση θα παρουσιαστούν πάνω από 30 ώριμα ερευνητικά αποτελέσματα, καθώς 

και οι τεχνοβλαστοί του Πανεπιστημίου, αλλά και βασικές πρωτοβουλίες και έργα στα οποία 

συμμετέχει.  

Σκοπός της Agri Innovation expo είναι η προώθηση της καινοτομίας και η αξιοποίηση των 

ερευνητικών αποτελεσμάτων των μελών του Πανεπιστημίου μας, προς όφελος τόσο των 

ιδίων των ομάδων που συμμετέχουν όσο και της κοινωνίας και οικονομίας, ευρύτερα. 

Επιπλέον, θα δώσει την ευκαιρία: 

• σε φοιτητές και ερευνητές, να γνωρίσουν από κοντά τα καινοτόμα προϊόντα και 

υπηρεσίες του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

• σε επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να αναπτύξουν καινοτόμα προϊόντα και 

υπηρεσίες, να γνωρίσουν και να συνεργαστούν με τις ερευνητικές ομάδες του 

πανεπιστημίου, 

• σε φορείς που ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν τις υπηρεσίες και τα προϊόντα που 

αναπτύσσονται, να συζητήσουν πιθανές συνέργειες 

• σε επενδυτές και εκπροσώπους επιχειρηματικών, επενδυτικών και τεχνολογικών 

funds που επιθυμούν να χρηματοδοτήσουν ώριμα ερευνητικά αποτελέσματα, να 

ανακαλύψουν την εμπορική σημασία των ερευνητικών αποτελεσμάτων του 

Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

• στο ευρύ κοινό να γνωρίσει ένα διαφορετικό «πράσινο» πανεπιστήμιο. 

Γνωρίστε τις ομάδες που αφήνουν το δικό τους επιστημονικό αποτύπωμα και στοχεύουν να 

απαντήσουν στα πιο φλέγοντα ερωτήματα της εποχής μας, σε σχέση με τη βιωσιμότητα, την 

κυκλική οικονομία και την προστασία του περιβάλλοντος. 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας  

https://agrinnovation.aua.gr/  
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